
Referat af bestyrelsesmøde den 28. juli 2022 

1. Velkomst og præsentation af bestyrelsens medlemmer. 
Henrik Korsholm bød velkommen og de 4 fremmødte bestyrelsesmedlemmer – Palle Madsen, 
Jens German, Keld Rasmussen og Henrik Korsholm – fortalte kort om deres baggrund for 
deltagelse i foreningens arbejde. 
Der var afbud fra Ingvard Johansen og Claus Hemmingensen. 

2. Godkendelse af dagsorden. 
Godkendt. 

3. Valg af referent. 
Keld  

4. Konstituering. 
Formand – Henrik 
Næstformand – Keld 
Kasserer - Claus 

5. Invitation af bestyrelsessuppleant til bestyrelsesmøder. 
Bestyrelsessuppleanter inviteres med til bestyrelsesmøder fremover, dvs. Frede Andersen 
inviteres med til de kommende møder. 

6. Hvad gør vi med de poster, hvor Jens Grøn har repræsenteret foreningen? 
Henrik spørger Jens om han er villig til at fortsætte som foreningens repræsentant i bestyrelsen 
for udviklingsrådet for Vejle Ådal. En forudsætning er at Jens forpligter sig til at referere fra 
afholdte møder og aktiviteter på det følgende bestyrelsesmøde. 

7. Deltagelse i møde i Rådet d. 8. september 
Jens German deltager i stedet for Henrik 

8. Fastlæggelse af datoer for bestyrelsesmøder. 
Henrik udsender forslag til dato for næste bestyrelsesmøde, som afholdes sidst i september eller 
først i oktober. 

9. Fastlæggelse af dato for generalforsamling 2023. 
Henrik udsender forslag til dato, som aftaltes at være i løbet af februar 2023. 

10. Fagligt indlæg i forbindelse med generalforsamlingen. 
Henrik undersøger muligheden for at få en meteorolog til at holde et indlæg om samspillet 
mellem klima og skovdrift. 
Andre muligheder drøftedes ligeledes, herunder indlæg fra Rita Buttenshön om traditionel 
naturpleje kontra rewilding. 

11. Regnskab. 
Udsat 

12. Hjemmesiden. 
Hjemmesiden virker igen, men er ikke ajourført. Henrik spørger om Henriette Lang Sørensen fra 
Vejle Kommune kan formidle kontakt til en medarbejder ved kommunen, som kan hjælpe med at 
skaffe adgang til at redigere på siden. 

13. Behandling af forslag om at udsende nyhedsbreve. 
God idé, at udsende nyhedsbreve til alle medlemmer. Et første nyhedsbrev kunne være en kort 
omtale af kortlægningen af naturværdierne i Jelling Skov vedlagt den udarbejdede pjece: Særlige 
arter i Jelling Skov. Det vil forudsætte accept fra skovejerne, som evt. kan forespørges på det 
kommende møde den 11. august på Abrahamsens Gård. 

14. Behandling af forslag om aktiviteter for foreningens medlemmer. 
Ekskursioner til skov- og naturområder vil være en god aktivitet, som nok vil kunne få deltagelse 
fra en del medlemmer. Følgende blev nævnt: 
 Longelse Bondegårdsskov, 



 Nørlund Plantage og Harrild Hede, hvor Hans Jensen kunne fortælle om planerne for 
naturnationalparken. 
Skove tilhørende medlemmer af foreningen 

15. Hvordan får vi flere medlemmer og hvordan bliver vi mere synlige? 
Vi bør kontakte Vejle Amts Folkeblad, når vi har aktiviteter eller gode historier, vi kunne skrive 
indlæg til bladene Skoven og Vækst. 

16. Eventuelt. 
Vi drøftede status for planerne for revision af skovloven. Det aftaltes at Palle undersøger status. 
Keld opfordrede til at bestyrelsesmedlemmerne især læser afsnittene om gamle løvskove og 
aske og ellesumpe i Vejle Kommunes biodiversitetsplan. Planen findes lettest ved at google: Vejle 
Kommunes biodiversitetsplan. 
Henrik vil sætte biodiversitetsplanen på som punkt til diskussion på et af de kommende 
bestyrelsesmøder. 

 
 


